11Iro

HAms: Anekc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2010 18:17:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 06.03.2010 09:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135252/answer/135253




YBaxaeMmreii Anekc!
1. OnurocnepMuu HeT - KOJIMYECTBO B 1 MJT HOpMaJIbHOE.

2. KpOMe dCTEHO300CIIEPMHUHU €CTh TEPATO300CIIEPMHUSA - IIOBRIMIEHHOE KOTMYECTBO IMATOJIOTUIECKHUX
CIIEpMaTO30HUO0B.

3. 3auaTue eCTECTBEHHBEIM IIyTeM MaJIOBEPOSITHO.

Ynauu.



